Komentsiy:
aomentar:

Pfipominky k praktické ¢4sti:

Diléicil ¢. 1. je tvrzeni, nikoljy otazka.

U vybérového souboru chybj pocet navratnost; dotazniks,

Str. 48 a str. 50 _ nevhodn4 interpretace chi-testu pro nezavislost — egt je bud

prikazny, neho neni — student zde uvazuje, co by bylo mozng, ; kdyZ test nenj

dostatecnoy hodnotu,

® Na str. 57 Student uvazuje pocty u 218 reéspondenti, j kdyz skutegne Je respondenty
méné — neni Jasné, jak Student tuto hodnoty Vytvoril.

® str. 61 student uvadi »Ze v 52 Plipadech by] podén roztok fyziologick}? a ve 166 jiny
roztok nez fyziologick)’z, neni viak uveden Jaky roztok.

® Nastr, 63 by mélo byt uvedeno, e Parklandsks formule uvidy vypodet za prvnich 24
hod.

Prici k obhajobé:
==X obhajobé;

DOPORUCUJI

Jaky je rozdil mezi roztoky Ringerfundip 5 Ringer lakt4¢?

Névrh na hodnocenj:
==—2.11a hodnocen;;
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